



2024年4月10日

各位

会 社 名 株式会社サンデー 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 川村 暢朗 (コード 7450 東証スタンダード市場) 問合せ先 取 締 役 管 理 本 部 長 和嶋 洋 (電話 0178-47-8511)

# 代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動について内定いたしましたのでお知らせいたします。

なお、本異動につきましては、2024年5月17日開催予定の第50期定時株主総会及び同日 開催予定の取締役会での決議を経て、正式決定となります。

記

## 1. 代表取締役異動の理由

当社は、これまでの主力事業であるHC事業の成長と共に、新業態として専門店を開発し、多様化する消費者の需要に対応できる体制の整備を進めてまいりました。今後も大きく変化する経営環境へ迅速に対応するべく、新たな経営体制のもとで持続的な成長と中長期的な企業価値の向上への取組を強化いたします。

### 2. 異動の内容

氏 名	新役職名	旧役職名
<sup>かわむら のぶあき</sup> 川 村 暢 朗	取締役 会長	代表取締役社長
<sup>おおみなみ</sup> じゅんじ 大 南 淳 二	代表取締役社長	常務取締役 営業本部長

#### 3. 新代表取締役社長の略歴

氏 名 大南 淳二 (おおみなみ じゅんじ)

生年月日 1971年8月27日

主 な 略 歴 1996 年 9月 ジャスコ㈱ (現イオン㈱) 入社

2006年 3月 イオンスーパーセンター㈱ 入社

2008年 3月 同社 大館店長

2011年 1月 同社 美郷店長

2013年 3月 同社 経営企画室長

2015年 5月 同社 取締役 開発統括部長

2016年10月 マックスバリュ南東北㈱ 代表取締役社長

2023年 5月 当社 常務取締役 営業本部長 (現任)

所有株式数 100株(2024年2月29日現在)

## 4. 就任予定日

2024年5月17日